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DÜZAĞAÇ ANAOKULU
Harezmî Eğitim Modeli, çocukların teknolojiyi kullanarak nasıl üretebileceklerini keşfetmelerinin yanında; güvenli, etik ve ahlaki değerleri özümseyerek, bilimsel araştırma yöntemleri ile belirlediği süreci, öğretmenleri ile değerlendirip güncelleyen yapıda İstanbul Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından geliştirilmiş bir eğitim modeldir. Eğitimin diğer süreçlerini doğrudan ve nitelikli etkide bulunduğu için genel bir eğitim modeli olarak da ele alınabilir. Öğrencilerin günlük, gerçek yaşam problemlerini tanımlayıp, çözmek üzere algoritma tasarlayan, adım adım bu sorunun nasıl çözüleceğini belirleyip programlamanın gücünden faydalanarak yenilikçi fikirler üretme sürecidir. Modelin zemininde beş ana başlık mevcuttur. Bilgisayar bilimi öğretiminin Sosyal Bilim dalı ile bütünleştirilen, Bilgi İşlemsel Düşünme becerisinin hayata adapte edildiği, Programlama ve Öğretim araçlarının etkin kullanıldığı, disiplinlerarası yaklaşımı yeniden yorumlayarak farklı disiplinlerin eş değerde yer aldığı işbirliğini benimseyen, Robotik ve Oyun tasarımı ile eğlenerek üreten, kendini sürekli güncelleyen bir eğitim modelidir.

2017 yılında İstanbul İl Milli Eğitim Müdürlüğü bünyesinde başlayan Harezmi Eğitim  Modeli bu yıl 58 ilde toplam 707 okulda uygulanmaya başlayacaktır. Düzağaç Anaokulu, 2019 – 2020 Eğitim Öğretim Yılında ilimizde bu eğitim modelini uygulayacak 4 okuldan biridir. 

http://istanbul.meb.gov.tr/harezmi/fp/index.php/2019/08/15/aramiza-hosgeldiniz/
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DÜZAĞAÇ ANAOKULU

ERASMUS+ ANA EYLEM 1 (KA1)/ BİREYLERİN ÖĞRENME HAREKETLİLİĞİ

(Okul Eğitimi Personeli Öğrenme Hareketliliği)

European Schoolnet (EUN Partnership) tarafından Brüksel'de gerçekleşecek "Interactive Technologies for the Future Classroom" eğitimi; Geleceğin sınıfı (FCL) kavramı, FCL öğrenme alanları, geleceğin sınıfı mekan tasarımlarının nasıl olması gerektiği, bu sınıflarda kullanılan Web2.0 araçlarını, aktif öğrenmeyi teşvik etmek için öğrenme etkinliklerinin ve ortamının tasarımı ile ilgilidir. Katılımcılar bu kurs ile FCL uygulamasını öğrenecek, Web 2.0 araçlarını kullanarak yaratıcı bir şekilde nasıl öğretecekleri hakkında bilgi sahibi olacaklardır. Katılımcılar bunun için dijital içerik oluşturma, dijital hikaye anlatımı aktiviteleri, disiplinlerarası öğrenme etkinlikleri oluşturmak için gelişmekte olan teknolojileri (Artırılmış Gerçeklik, Sanal Gerçeklik, QR kodları vb.) kullanma, sınıfları için kendi öğrenme materyallerini tasarlama, öğretim ve mesleki gelişim için sosyal medya kullanımı gibi uygulamaları keşfedeceklerdir. Katılımcılar ayrıca eTwinning'de Avrupalı öğretmenlerle nasıl ortak projeleri başlatacaklarını da öğreneceklerdir.

Projemizde Avrupa hareketliliği faaliyetleri kapsamında Brüksel'de toplamda 5 katılımcının hareketliliğini planlanmaktadır. Alfa kuşağına eğitim veren öğretmenler olarak mesleki yaşamımızda her an kendimizi geliştirmeli, alanımızla ilgili uygulamaları takip etmeli ve teknolojiyi muhakkak suretle eğitim sistemimize dahil etmeliyiz. Öğretmenlerimiz sınıflarında teknoloji araçlarını kullanarak farklı uygulamalar yapmaya çalışmış ve öğrencilerin bu sayede hepsinin öğrenmeye daha aktif olarak katıldıklarını gözlemlemişlerdir. Öğretmenlerimizin eTwinning ile tanışması sonucu ortaya çıkan projeler ve uygulamalar, onların Web2.0 araçlarını kullanma konusunda eksikliklerini de fark etmelerini sağlamıştır. Ayrıca yeni düzenlenen bir okul olduğumuzdan geleneksel öğrenme metotları yerine yenilikçi uygulamaların ve materyallerin kullanıldığı bir okul ve sınıf ortamı oluşturma düşüncesi ortaya çıkmıştır. Stratejik planımızda kurumumuzun geliştirilmesi gereken yönleri belirlerken; * Yeni öğretme ve öğrenme organizasyonları ile ilgili çalışmaların yapılması, * Okul öncesi alanında yapılan FCL, STEM gibi yenilikçi uygulamaların takip edilerek uygulanması * Öğretmenlerimizin mesleki yeterliliklerini güçlendirerek kendi gelişimlerine katkı sağlamaları ve bu gelişimin öğrencilere, kuruma, velilere aktarılması * Bilimsel ve teknolojik gelişmelerin takip edilerek eğitim öğretim sürecine dahil edilmesi * Kurumun öğrenci sayısının, personel sayısının artması * Öğrenci ve öğretmenlerin 21. Yüzyıl dijital tutum ve becerilerini kazanmaları * Kurumun ulusal ve uluslararası projelere katılarak ilçenin önde gelen okullarından biri olması hedeflenmektedir" . Bu hedeflerin gerçekleştirilebilmesi için hazırladığımız projemiz kapsamında FCL' nin merkezinde Brüksel'de European Schoolnet tarafından planlanan "Interactive Technologies for the Future Classroom" kursuna kurumumuzda görev yapan öğretmenlerin katılması çok önemli bir adımdır. Ayrıca Milli Eğitim Bakanlığı Yenilik ve Eğitim Teknolojileri Genel Müdürlüğü ile Hacettepe Üniversitesi arasında, yenilikçi sınıf tasarımlarının yapılması, projelendirilmesi ve 3 boyutlu modellendirilmesi amacıyla “Geleceğin Sınıfını Tasarlama (FCL) İş Birliği Protokolü” imzalanması FCL kavramının Milli Eğitim Bakanlığı tarafından kabul gördüğünü ve uygulanabilirliğini göstermektedir. 2012 yılında Brüksel, Belçika'da ortaya çıkan FCL, bilgi ve iletişim teknolojilerinin okullara entegre edildiği bir “Yaşayan Laboratuvar” olarak tasarlanmıştır ve 31 ülkenin Eğitim Bakanlığı tarafından desteklenmektedir. FCL, Web2.0 araçları ile ilgili bilgi edinilmesi ve bu bilgilerin kurumumuzda uygulanmaya dönüşmesi hedeflenmektedir. Kurumsal amaçlarımızdan biri öğretmenlerin her an kendilerini geliştirmeleri, kendi alanları ile ilgili yeni eğitim ve uygulamaları takip etmeleri, kendilerini geliştirmeleri için her türlü kurs ve eğitimden faydalanmaları bunun sonucu olarak elde ettikleri deneyim ve yetkinlikleri öğrencilerine aktarabilmeleridir. Öğretmenlerimizin Brüksel'de katıldıkları eğitimin onlara; FCL, Web2.0 araçları, kültürel farkındalık, teknolojiyi eğitim programına entegre etme, yeni öğretme ve öğrenme organizasyonları, kullanılan eğitim materyalleri, çocukların gelişim özelliklerini, ilgi ve ihtiyaçlarını göz önünde bulundurarak ihtiyaca cevap veren sınıf ortamları oluşturmaları ve yeni uygulamalar yapmaları konusunda katkıda bulunması beklenmektedir. Bu da kurum çalışmalarımızdan doğrudan etkilenen öğrenci, öğretmen ve velilerimizin eğitimin Avrupa uygulamaları ile tanıştırılmalarına katkı sağlayacaktır.
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DÜZAĞAÇ ANAOKULU

Okul sağlığı; öğrencilerin ve okul çalışanlarının sağlığının değerlendirilmesi, geliştirilmesi, sağlıklı okul yaşamının sağlanması ve sürdürülmesi, öğrenciye ve dolayısıyla topluma sağlık eğitiminin verilmesi için yapılan çalışmaların tümü olarak tanımlanmaktadır.   

Okul sağlığı çalışmaları kapsamında, halen Bakanlığımız ve Sağlık Bakanlığı işbirliğinde yürütülmekte olan pek çok program ve proje bulunmaktadır. Her iki Bakanlığın teşkilat yapılarında 2011 yılında yaşanan dönüşümün ardından, 25.09.2006 tarihinde imzalanmış olan Okul Sağlığı Hizmetleri İşbirliği Protokolünün güncel ihtiyaçları karşılamadığı belirlenmiş ve yenilenmesi gerekliliği hasıl olmuştur. Bu kapsamda, Protokol yenileme çalışmaları başlatılmış ve 17.05.2016 tarihinde Bakanlığımız ve Sağlık Bakanlığı arasında yeni " Okul Sağlığı Hizmetleri İşbirliği Protokolü" (Ek 1) imzalanmış ve ardından mevcut okul sağlığı yaklaşımının daha geniş kapsamlı ve bütüncül olması için "Okulda Sağlığın Korunması ve Geliştirilmesi Programı” hazırlanmıştır. Program çerçevesinde yapılacak çalışmalarla, okul çağındaki bütün çocukların bedenen, ruhen ve sosyal yönden tam bir iyilik halinde olmasının sağlanması ve sürdürülmesi,  sağlıklı bir çevrede gelişimi,  ailelerin ve toplumun sağlık düzeyinin yükseltilmesi hedeflenmektedir.   Söz konusu program kapsamında,  öğrencilerin yıllık periyodik muayene/izlemleri kayıtlı oldukları aile hekimleri tarafından yapılmaya devam edilmektedir. Okulumuzda sene başı itibariyle okul sağlığı ekibi kurulmuş hazırlanmış oloan yıllık plan doğrultusunda çalışmalarına tüm okul olarak devam etmekteyiz. 

https://okulsagligi.meb.gov.tr/www/okul-sagligi-hizmetleri-isbirligi-protokolu-okulda-sagligin-korunmasi-ve-gelistirilmesi-programi-uygulama-kilavuzu/icerik/50
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DÜZAĞAÇ ANAOKULU

(MİNİK TEMA)

Tema Vakfı ve Milli Eğitim Bakanlığı arasında imzalanan protokol ile okul öncesi kurumlarında 48 aylık öğrencilerden itibaren ve ilkokulda tüm kademelerde Minik TEMA Programı, Ortaokulda Yavru TEMA Programı Lise ve Üniversitelerde ise Genç TEMA Programı uygulanmaktadır. Programlarımızın ortak amacı tüm ülkede tüm yaş grubuna ait çocukları ve gençleri doğayla buluşturarak onların doğayla buluşturarak onların doğayla anlamlı bir bağ geliştirmelerini sağlamaktır.

Minik TEMA 2010 yılından bu yana uygulanan bir yıl süreli okul öncesi çevre eğitimi programıdır. Program dört yaşını dolduran çocukların doğa ile olan bağlarının güçlendirmeyi, doğada kaliteli vakit geçirmelerini sağlamayı ve fiziksel, bilişsel, ve sosyal gelişimlerini desteklemeyi amaçlar. Programı gönüllü uygulayacak öğretmenler için ise doğa ile ilgili 42 adet etkinlikten oluşan bir öğretmen rehberi sunar ve bu etkinlikler gözlem kutusu ve posterlerle destekler.

Okul öncesi eğitim çağındaki çocuklara yönelik hazırlanan ve bir doğa eğitimi programı olan Minik TEMA, 2010 yılından bu yana gönüllü öğretmenler tarafından yürütülüyor. Bir eğitim öğretim yılı boyunca uygulanabilen programın emel amacı, çocuklara ekolojik okur yazarlık konusunda farkındalık kazandırmak. Türkiye’nin 81 ilinde uygulanan programda yer alan ve çocukların doğada zaman geçirdikleri, bol bol gözlem yaptıkları etkinlikler; onların hissederek, dokunarak, koklayarak, işiterek doğayı keşfedecekleri şekilde tasarlanmıştır. Çocukların doğa ile bağ kurmalarına fırsat veren etkinliklerin büyük çoğunluğu açık havada uygulanacak şekilde kurulanmıştır.

2019- 2020 eğitim öğretim yılında okulumuzda Minik TEMA eğitimi uygulanmaya başlamıştır.
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DÜZAĞAÇ ANAOKULU DEĞERLER EĞİTİMİ PROJESİ

İnsanların sağlıklı iletişim kurabilmeleri için davranışların temelinde yatan değerlerin kazanılması oldukça önemlidir. Bu davranışların erken çocukluk döneminde kazandırılması gerekmektedir.

Okul öncesi dönemde alınan eğitimin çocukların gelecekteki kişilik yapısına büyük ölçüde etkisi olacağından bu dönemin en doğru ve en verimli geçirilmesi gerekir.

Çocukların sosyal gelişimlerinde oldukça önemli bir yere sahip olan sosyal beceri, sosyal gelişim ve problem çözme becerilerini kazanmada kritik ve duyarlı oldukları dönem okul öncesi dönemdir. Sosyal gelişim özelliklerini kazanmış okul öncesi çağındaki çocuklar, akademik ve kişiler arası ilişkilerde daha başarılı olmakta; ailesi, akranları ve öğretmenleri ile daha sağlıklı ilişkiler kurabilmektedir.

Çocuklarımızın kişilik gelişiminin sağlıklı bir biçimde oluşması ve toplumla uyumlu birer birey olmalarında değerler eğitiminin önemli bir yeri bulunmaktadır.

Okul öncesi dönemde çocuklara sevgi, saygı, arkadaşlık, yardımlaşma-paylaşma, tutumluluk, hoşgörü, sorumluluk, iş birliği, barış gibi değerlerimiz çeşitli etkinliklerle verilerek çocukların bu değerleri benimsemeleri ve kişiliklerinin gelişmesine temel oluşturması sağlanmaktadır.

Değerler eğitimiyle çocuklar, tutum ve davranışlarını iyi bir şekilde yürütebileceklerdir. Yaşadığı toplum tarafından kabul görebilecek, hayata olumlu bakabilecek, sorumluluklarını yerine getirebilecek, empati kurabilecek, sağlıklı bir kişilik sergileyen bireyler olarak yetişeceklerdir.

Hareketlerini, duygularını ve düşüncelerini yönetme yeteneği kazanmış olan çocuklar; kendilerini iyi tanıyabilmekte ve davranış kontrolünü sağlayabilmekte, bütün enerjilerini belli hedeflere harcayabilmektedirler. Böylece hayatları uyum içinde olabilmektedir.

Kocaeli milli eğitim müdürlüğünün göndermiş olduğu değerler eğitimi projesi yıllık planına uygun olarak okulumuzda eğitim planı oluşturulmuş ve tüm kademelerde özenle uygulanmakta ve her ay rapor tutulmaktadır.Olumlu geri dönüşler almak bizleri daha verimli ve istekli hale getirmektedir.
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DÜZAĞAÇ ANAOKULU OKULLAR ÇİÇEK AÇSIN PROJESİ

Çocuklar doğanın bir parçasıdır ve doğa ile iç içe olmak zorundadır. Çocuklar doğadaki öğrenimlerine tüm bedenini ve duyularını katarlar.  Deneyerek öğrenirken daha kolay bir öğrenim gerçekleştirirler. Doğa etkinlikleri sayesinde çocuklar çevrelerinde gelişen olay ve nesne çeşitliliğini keşfedebilirler. Doğa içerisinde yer alarak doğanın bir parçası olan çocukların, çok boyutlu düşünebilme yetileri gelişirken problemleri daha kolay çözen, daha yaratıcı çözümler üreten ve daha duyarlı bireyler oldukları da gözlemlenmiştir.

Doğada yer alan çocuk görerek, duyarak, dokunarak ve hissederek bir eylem içerisinde bulunur. Günümüz koşullarında şehir düzeninden ve çevre koşullarından dolayı çocuklarımız bu sürece cok az dahil olabilmektedirler. Bu nedenle doğa ile ilgili etkinlikler düzenlenmelidir.  Ya da mevcut sınıflarımızda bitki  yetiştirme aktivitesi düzenlenerek  öğrencilerimize sorumluluk alma ve bu sorumlulukları yerine getirme gibi önemli yetileri kazanmalarının yanı sıra doğa sevgisi ile büyümelerine de imkan sağlanabilir.Öğrenciler bitki yetiştirirken ise olayı bütünü ile görme fırsatı yakalar. Neden sonuç ilişkisini yaşayarak öğrenirler.

Ayrıca bitki yetiştirme bir üretim aşamasına ortak olmak öğrencilerin birbiri ile iletişimlerini geliştirecek ve daha kaliteli bir aktivite geçirmelerine olanak sağlayacaktır. Bu süreç de özellikle bireylerin kaynaşması ve sosyalleşmesi acısından çok önemlidir.Bu proje içerindeki öğrencilerin çiçek yetiştirmesi ve bir küçük sorumluluk alarak, çiçeğin bakımıyla ilgilenmesi hem zihinsel açıdan, hem de kişilik açısından büyük faydalar sağlayacaktır. Bu amaçla bu etkinlik öğrencilerin gelişim sürecine katkı sağlaması açısından çok önemlidir.

Proje koordinatör öğretmenler tarafından hazırlanır ve yapılacak etkinlik hakkında bilgi alışverişinde bulunulur ve idare ile proje konusu paylaşılır ve onay alınır.Proje planının çıkartıldıktan sonra proje hakkında öğrenci velilerine yönelik bilgilendirme toplantısı yapılır ve izinleri alınır. Öğrenciler yapılacak etkinlik hakkında sınıf öğretmenleri tarafından bilgilendirilir ve cicek yetiştirme ile ilgili hazırlanan video izletilir. Koordinatör öğretmenler tarafından projeye yönelik değerlendirme anketi  hazırlanır ve uygulanır. Proje için velilerce temin edilen gerekli malzemeler( saksı, çicek tohumu veya soğanı, toprak-sulama malzemeleri) öğrencilere tanıtılır.

Proje etkinlikleri 3 aşamadan oluşacaktır. 

Birinci aşamada toprağa çiçek soğanının dikilmesi sağlanır.Her bir basamak teker teker öğrenciye anlatılır. Saksılara uygun miktarda her öğrenci toprak koyması sağlanır. Daha sonra yetiştireceğimiz bitkinin tohumunu veya soğanını yerleştirip üzerini toprak ile kapatıp, yeterli miktarda sulandıgı beirtilir.

Ikinci aşama çiçeğin büyütülmesi ve bakımıyla ilgilidir. Bitkinin büyümesi için haftalık veya iki üç günde bir bakımının yapılması ve bu sırada gözlem kağıtlarına da mutlaka kendi gözlemlerini çizmeleri veya yazmaları istenir.

Üçüncü aşamada  büyütülen çiçekler okul bahçesinde sergilenir.Nisan ayında çiçekler bahçeye bahçeye ekilir. Projenin degerlendirilmesi yapılır.
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DÜZAĞAÇ ANAOKULU BESLENME DOSTU OKUL PROGRAMI

Amaç,  Hedefler ve Okul Politikası
Hedeflerimiz
1. “Beslenme dostu okul projesi” ile öğrencilerin, sağlıklı beslenme ve hareketli yaşam koşullarına teşvik edilmesi,

2. Okulumuzda sağlıklı beslenme ve obezitenin önlenmesi konularında duyarlılığın arttırılması,

3. Veliler ve öğrencilerde hareketli yaşam konusunda duyarlılığının arttırılması,

4. Sağlıklı beslenme ve hareketli yaşam için yapılan iyi uygulamaların desteklenmesi,

5. Okul sağlığının daha iyi düzeylere çıkarılması için çalışmalar yapılması,

6. Temizlik ve hijyen kurallarına azami seviyede dikkat edilmesi.

Amaçlarımız
Aile ve çocuk eğitimleri ile sağlıklı nesillerin yetişmesine katkı sağlamak için;

1. Çocuk ve ailesini sağlıklı beslenme konusunda bilinçlendirilmesi,

2. Çocuklarda şişmanlığın (obezitenin) önlenmesi,

3. Çocukların sağlıklı okul dönemi geçirmesini sağlamak,

4. Sağlık risklerini azaltma ve sağlıklı nesiller yetiştirmek için gerekli beslenme eğitimi hizmetini sağlamak,

5. Temizlik ve hijyene önem veren bireyler yetiştirmek.

6. Okul sağlığı için tüm çalışanları bilgilendirilmek. Bu bağlamda tüm denetimleri yapmak.

Bu bağlamda okulumuzda 2019-2020 Eğitim Öğretim yılı için “Beslenme Dostu Okul Projesi” kapsamında aşağıda belirtilen çalışma planı uygulanacaktır.

Okul Politikası
Okulumuz sağlıklı ve dengeli beslenmeye önem veren ve bu konuda gerekli önlemleri alan, hareketli yaşam konusunda duyarlı ve gereklerini yapmayı temel ilkelerinden biri haline getirmiş bir kurumdur.

1. Okulumuzun günlük temizlik iş planı yapılmakta ve uygulanmaktadır.

2. Temizlik ve dezenfektan için kullanılan malzemeler  “Sağlık Bakanlığı”ndan izinli ve ruhsatlı ürünlerdir.

3. Okulumuzun eğitim-öğretim akış programı sağlıklı beslenme ve hareketli yaşama uygun etkinliklerle desteklenmekte ve uygulanmaktadır.

4. Yemekhane hizmetleri yönetim tarafından rutin aralıklarla denetlenmektedir.

5. Menülerin Sağlık Bakanlığı’nın yayımladığı menü modelleri örnek olarak hazırlanmaktadır.
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DÜZAĞAÇ ANAOKULU

Sitting Still Like a Frog: Mindfulness Exercises for Kids – Bir kurbağa gibi sakin ve dikkatli

            Bu proje Düzağaç Anaokulu öğretmenlerinden Merve Yağcı koordinatörlüğünde yürütülmektedir. Projemizde 31 üye bulunmaktadır. Proje bir Avrupa projesidir. Türkiye, Portekiz ve Yunanistan ortak olarak uygulamaktadır.

Farkındalık eğitimi, refahı kontrol etmek, karar vermek, farklı bakış açılarını kullanmak, öğrenmek, hatırlamak, sakinleştirmek, duyguları yönetmek ve vücuda bağlanmak gibi önemli özelliklerde olumlu sonuçlar veren beynin çalışmasıdır. Farkındalık, içinde bulunduğu ana alanı bilmeden ve değerlendirmeden kişinin dikkatini vermenin bir yoludur. Evrenseldir. Günümüzde öğrencilerin dikkatleri kolayca dağılıyor. Öğretmenlerin sınıf yönetmesi zor. Çocuklar genellikle enerjilerini yönetemiyorlar. Bu proje her gün bir farkındalık çalışmasıyla başlayacak, böylece çocuklar dikkatlerini ve enerjilerini yönetmeyi öğrenecekler. bu bizim günlük eğitim akışımızın bir parçası olacak.

Öğrencilerimize yaşam bilincini daha fazla öğreterek, onlara düşündüğümüzün ötesinde yardımcı oluyoruz. Şüphesiz ki, projemiz onlara vereceğimiz en iyi hediye.


Farkındalık çalışması, çocukların gerginlik zamanımızda hem fiziksel hem de zihinsel olarak sakin olmalarını sağlayacaktır. Bu nedenle, çocukların fikir birliği süresi oldukça uzun olacaktır. Sınıflarımız daha sessiz olacak. Çocuklar kalmayı ve detayları daha iyi izlemeyi öğrenebileceklerdir. Kendilerine ve başkalarına daha saygılı ve kendine güvenen çocuklar olacaktır. Dikkatli ve bilinçli anlar uygularken, çocuklar durma, nefesini anlama ve şimdi ihtiyaç duydukları şeye sahip olma gereksinimi duyarlar. Sevgi dolu bir özenle yaptıkları her şeyi dikkatlice yapmayı öğrenirler. Duygularını bastırmak yerine, hem kendi iç dünyalarını hem de başkalarını anlamaya başlarlar.

Haftalık Etkinlik Listemiz

1. Bir kurbağa olarak sakin ol
2. Küçük kurbağa
3. Dikkat et. Dikkat yönetimi ve yön değiştirme
4. Spagetti uygulaması
5. Durdur düğmesi. İçgüdünün hareket
etmesini önleyin 6. Hoş olmayan duygulara acil yardım
7. Güvende hissedeceğiniz bir barınak
8. Akıllara durgunluk veren düşünceleri ifade etme
9. Moralinizi artıracak bir şey
10. Kalp odasının sırrı
11. iyi bir uyku

bu çalışmaları haftalık olarak uygulayacağız. Projemiz tüm yıl sürecek. Web 2 araçlarını etkin bir şekilde kullanacağız. Her gün günün başlangıç ​​saati olarak rutinlerimizi rutin hale getireceğiz.
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Miniklerle Stem Kulününden Stem Okuluna/ From Stem Club Towards Stem School With Kids

Bu proje ile 21.Yüzyıl yetkinliklerini desteklemek, öğrencilerin bilimsel düşünme ve problem çözme becerisini geliştirmek, yenilikçi ve girişimci bireyler olarak STEM disiplinlerini benimsemeleri amaçlanmıştır.

Öğrencilerin ulaşılması hedeflenen kazanımlar şunlardır.
-bilimsel süreç becerileri kazanmalarını sağlamak

-araştırmacı ve yenilikçi olmak
-problem çözme becerisi kazanmak
-eleştirel düşünme yetkinliği edinmek.
-bağımsız araştırmalar yapmak
-sorgulayıcı,meraklı ve yaratıcı düşünme becerisi kazanmak
-işbirliği, bilgi paylaşımı, güvenli iletişim kurabilme becerisi kazanmak

Proje çalışması 2019 Eylül ayında başlayacak olup, 2020 mayıs ayında sona erecektir. Aylık çalışmalar proje ortağı okulların önerileri de dikkate alınarak hazırlanacaktır.Proje boyunca bireysel ve okul ortak takım çalışmaları şeklinde yürütülecektir.Ortaklar arası görev dağılımı yapılacaktır.çalışmalar Twinspace ve proje blog sayfasında düzenli olarak paylaşılacaktır. Fikir paylaşımı, işbirliği ve değerlendirmeler için webinarlar düzenlenecektir.

Öğrencilerin bilim, teknoloji, mühendislik ve matematik disiplinler arası geçişi öğrenmeleri, STEM etmeleri, yaratıcı düşünme ve problem çözme becerisi kazanmaları, yardımlaşma, paylaşma, işbirlikçi olabilmeleri, bilgilerin özgün ürün ve buluşlara dönüştürebilmeleri, endüstri 4.0 çalışmalara yönelmeleri, beklenen proje sonuçlarıdır.

Okulumuz proje katılımcılarındandır. Proje bir Avrupa projesidir. Türkiye, Romanya, Yunanistan, Arnavutluk, Polonya, Estonya, Büyük Britanya, Bulgaristan ortaklı olarak uygulanmaktadır.
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Montessori İle Gelen Başarı Öykümüz 2. Yılı (Helping hands,kind hearts)
Montessori eğitimi uzun soluklu sabır gerektiren ufak adımlarla ilerlenebilecek bir eğitim sistemidir.Bu nedenden dolayı bu yılda projemizin devamı olan Montessori İle Gelen Başarı Öykümüz projemizi yapmadığımız ele almadığımız konularla devam ettireceğiz.Montessori eğitimini tüm ülkemizdeki öğrenmek isteyip de bazı nedenlerden öğrenemeyenlerin katılacağı montessori eğitimini,materyallerini ve felsefesini okul öncesindeki eğitim gönüllülerine kazandırmayı hedeflemektedir. Bunu yaparken de ihtiyaç ve imkanları doğrultusunda materyalleri nasıl hazırlayacağımızı çocuğa sunacağımızı örnek videolarla proje üyelerine kazandıracağız.Böylece eğitim zincirimizin ilk ayağı olan okul öncesinde hem kendine yeten öğretmenler ve hem de kendine yeten çocuklar kazandırmış olacağız. Bu proje ile Yurt içinde ve yurt dışı üyelerle daha çok kişiye ulaşmayı hedefliyoruz.

Ortaklarımız:

Bulgaristan, Arnavutluk, Polonya, 

HEDEFLERİMİZ

-Alternatif montessori eğitim metotlarından yararlanma imkanı olmayan eğitimcilere okul öncesi kazanımları baz alınarak bilgiler,materya uygulamaları geliştirmek.
-Montessori yönteminin ve diğer çağdaş yöntemlerin uygulanmasını sağlamak.
-Okul öncesi sınıf merkezlerinde  montessori eğitiminin uygulanmasını sağlamak.
-Katılımcıların Montessori eğitim felsefesine uygun olarak materyal hazırlaması .
Eğitimcilerin ve Öğrencilerin yaparak yaşayarak öğrenmesi
-Montessori materyallerinin temin edilemediği zamanlarda bu materyallere vereceğimiz  alternatif çözümleri uygulama ve hazırlama becerisi kazanmalarını sağlamak.
-Eğitimcilerin üyelerimizin  montessori eğitimi ve felsefesi ile  çocuk merkezli eğitime , dikkatlerini çekmek
-Öğrenmede kritik dönem olan 3-6 yaşta kalıcı somut deneyimler sağlamak 
-Öğrencilerin özgüven gelişimine katkı sağlamak 
-Vereceğimiz  video dökümanları ve fotoğraflar aracılığı ile ve web 2 araçları ile iletişim kurmak.
-Katılımcıların Montessori eğitim felsefesine 

BEKLENEN SONUÇLAR
Projemizle öğretmen ve öğrenciler yaparak, yaşayarak, üreterek, hissederek  eğitim sisteminde ve yaşamlarında  montessori felsefesini benimsemiş olacaklardır. Kendilerine güvenen, ne istediğini bilen ve öğrenmeye meraklı bireyler olmaları sağlanacaktır. Üyelerimiz ve öğrenciler ailelerinde çevrelerinde bu yöntemi yaygınlaştırmış olacaktır. Bunları yaparken de montessori materyalleri yanında birde web 2 materyallerini öğrenmiş olacaklardır.
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100 Güne 100 Kitap e-twinning Projesi

Okul öncesi öğretmenleri olarak, çocuklarımızın gelişimi amacıyla başlatmış olduğumuz 3- 6 yaş arası öğrencilerimize doğru kitap seçimi ve kitap okuma alışkanlığı kazandırmak için ‘100 Güne 100 Kitap eTwinning Projesi’ oluşturulmuştur. 100 Güne 100 Kitap Projesi, 2018 – 2019 eğitim öğretim yılında Türkiye’de birçok okulda 107 okulöncesi öğretmeninin katılımıyla uygulanmıştır.. Bu proje ile 2160 çocuğa doğrudan ulaşılmıştır. 2019 -2020 eğitim öğretim yılında projenin 3. Yılı Türkiye genelindeki birçok okulda 150 okul öncesi öğretmeni tarafından uygulanmaktadır.Bu çalışma Uluslararası Okul Öncesi Eğitim Kongresi’nde bildiri olarak sunulmuş ve makale olarak yayınlanmıştır. Proje kurucusu Gölcük İlçesi Düzağaç Anaokulu öğretmenlerinden Merve Yağcıdır. Tüm okul aktif olarak projeyi uygulamaktadır. Gölcük ilçesinden çeşitli okullardan da proje uygulayıcıları vardır.

Bu projeye öğretmenlerin ve velilerin doğru kitaplar seçmediği ve çocuklara evde düzenli kitap okunmadığı farkedilerek başlanmıştır. 100 güne 100 kitap projesi ile çocuklara evde kitap okuma alışkanlığının geliştirilmesi, ailelerin ve öğretmenlerin kaliteli kitap seçimini öğrenmesi, çocukların her gün alacakları kitabı evde takip edebilme sorumluluğunu kazanması, çocukların hayal gücünün geliştirilmesi ve çocukların kendini ifade edebilme becerilerini geliştirmesi amaçlanmaktadır. Yıl boyunca projeye katılan tüm çocukların aileleriyle birlikte 100 kaliteli kitap okumasını sağlamak hedeflenmektedir.
Çocuklarımızın gelişimini de konu alan bu proje, bizleri ‘ortak ürün çalışması olarak’ ülkemizde ihtiyaç görülen noktalarda nasıl var olabileceğimizi de düşünmeye sevk etmiştir. Bu doğrultuda, cezaevlerinde anneleriyle beraber kalmak zorunda olan çocuklar için neler  yapabileceğimiz düşünülmüştür. Bu çocukların hayallerine ışık tutmak ve onları dış dünyaya  hazırlamak amacıyla kadın cezaevlerinde ‘çocuk kütüphanesi kurma’ fikrimiz, Adalet  Bakanlığı’mız tarafından teveccühle karşılanmış ve gerekli koordinasyonlar kurularak birlikte çalışmaların yapılması konusunda işbirliği sağlanmıştır. Geçtiğimiz yıl kısa zamanda üç çocuk kütüphanesi kuracak kadar kaliteli kitap toplanmıştır. Bu yıl ise toplanmaya devam edecektir. Kütüphanelerimiz bu yıl itibariyle kurulmaya başlanacaktır. 

Biz kimiz?
Türkiye’nin bir çok yerinden projeye katılan gönüllü 150 okul öncesi öğretmeniyiz.

2018 – 2019 öğretim yılında 107 okul öncesi öğretmeninin 2140 öğrencisine ulaştık. Bu çocukların aileleriyle birlikte 214.000 kaliteli kitaba ulaşıp, aileleriyle birlikte bu kitapları okumasını sağladık. 

Bu süreçte projeye katılan öğretmenlerde, ailelerde ve çocuklarda kitap algısını değiştirdik. Ciddi oranda kitap okuma alışkanlığı geliştirdik. Bu süreci bilimsel ölçeklerle değerlendirdik. Makale haline getirdik. Uluslararası Okul Öncesi Eğitimi Kongresi’nde projemizi bildiri olarak sunduk. 

2019 – 2020 öğretim yılında 150 okul öncesi öğretmeni olarak 3.000 çocuğun yıl sonuna kadar 300.000 kaliteli kitapla buluşmasını sağlayacağız.
650 kitaplık bir kitap listesi hazırladık. Yüzlerce Okul öncesi öğretmenine yapılan anket ile ilk 100 kitabımızı belirledik. Bu listeyi sosyal medya üzerinden binlerce kişiye ulaştırdık. Kitap seçimi konusunda zorlanan öğretmenlere ve ailelere ışık olduk. 

Creative Game for Preschoolers. Okulöncesi çocuklar için yaratıcı oyun
Bilimsel alana katkı sağlamak amacıyla yaratıcı oyun programı uygulayıp çocuklardaki yaratıcılık gelişimini gözlemliyoruz.

aratıcı oyun kavramını öğretmenlere öğreteceğiz. Yaratıcı oyun programını çocuklarla uygulayacağız. Süreç sonunda çocukların yaratıcılık becerilerindeki gelişimi ölçeceğiz.

MİNİKLERE TEMEL AFET BİLİNCİ EĞİTİMİ 

• Okul Öncesi Dönemde Afet farkındalık eğitimi ve bilinci oluşturmak çocukların ülkemizi tehdit eden afet risklerini öğrenmesini sağlamak afet sırasında doğru davranış şekilleri hakkın bilgi sahibi olmaları sağlamak amacıyla 5-6 yaş gruplarına verilen interaktif ve gelişim özelliklerine uygun(görseller,oyun,drama,şarkı,vb teknikler ile) verilen eğitimi kapsamaktadır.
